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CENTRO FEDERAL DE EDUCACAO TECNOLOGICA DE MINAS GERAIS 

1 ATA DA REUNIAO EXTRAORDINAluA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
2 ENGENHARIA CIVIL DA UNIDADE VARGINHA DO CEFET-MG 

3 Aos 12 dias do mes de fevereiro de 2015 , reuniram-se, em carater extraordinario, na sala de 
4 video conferencia do Predio Administrativo da Unidade Varginha do CEFT-MG, os membros 
5 do colegiado do curso de Engenharia Civil. Membros do coJegiados presentes:, Professora 
6 Juliana Bonacorso Dorneles, Professor Nilton Cesar da Silva, Professor Aellington Freire de 
7 Araujo, Professor Herbert Rausch Fernandes, Professor Jose Eduardo Silva Gomes e Professor 
8 Paulo Cesar Mappa. Membro do coJegiado com ausencia justificada: Professor Carlos 
9 Alberto Carvalho Castro. Assistente em Administrayao Mary Scalco Ferri Vasconcelos. 0 

10 presidente do colegiado, Prof. Paulo Cesar Mappa, apos constada a existencia de quorum 
11 regulamentar deu inicio it reuniao. 0 Prof. Paulo Cesar Mappa propos a seguinte pauta: (i) 
12 Informes (i) Eleiyao dos membros do Nucleo Docente Estruturante do Curso de Engenharia 
13 Civil; (iii) Referendo das atas da prime ira e segunda reunioes feitas antes da nomeayao do 
14 Colegiado do Curso de Engenharia Civil. A pauta foi aprovada por unanimidade. Passou-se a 
15 apreciayao da pauta. Algumas informa/Yoes a serem passadas peJo presidente do colegiado, 
16 que comunicou aos membros que a aula inaugural sera dia dezessete de maryo e contara com a 
17 presenya do Diretor Geral e da Diretora da Graduayao . 0 professor Paulo Cesar Mappa 
18 discorreu sobre a alterayao dos numeros dos membros do NucIeo Docente Estruturante, a 
19 composiyao do Nucleo Docente Estruturante deve ter como membros urn numero de 70% 
20 pertencentes it area de conhecimento do curso de Engenharia Civil, sendo assim necessaria a 
21 indicayao de mais dois membros para compor 0 Nucleo Docente Estruturante do curso. Em 
22 seguida houve a indicayao dos seguintes professores para compor Nucleo Docente Estruturante 
23 do curso de Engenharia Civil : Juliana Bonacorso Dorneles e Mario de Souza Silva. Elei/yao dos 
24 membros do Nucleo Docente Estruturante do Curso de Engenharia Civil: Apos a indicac;:ao 
25 dos membros it compor 0 Nucleo Docente Estruturante, 0 presidente do Colegiado passou em 
26 seguida it votayao que foi unanime it aprovayao dos membros indicados. Referendo das at as da 
27 primeira e segunda reunioes feitas antes da nomea/yao do CoJegiado do Curso de 
28 Engenharia Civil: 0 presidente do Colegiado fez a leitura das atas da primeira e segunda 
29 reuniao, sendo as respectivas atas apos a leitura referendadas pelos membros do conselho. Em 
30 seguida ficou decidido que na prime ira semana de maryo 0 presidente do colegiado comunicara 
31 aos membros a data da proxima reuniao.Nada mais havendo a tratar; 0 Professor Paulo Cesar 
32 Mappa encerrou a reuniao, cuja a ata depois de \ida e aprovada, sera assinada pelos membros 
33 presentes. 

34 Varginha, 12 de fevereiro de 2015 
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